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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ  JEDNOTKE 

1.   Obchodné meno a sídlo spoločnosti, dátum jej založenia a  vzniku 

Obchodné meno: Trimed  s.r.o. 
Sídlo: J.Jesenského 2541/63, 075 01 Trebišov 
IČO: 36579467 
DIČ:  2021839171 
 
Spoločnosť  Trimed  s.r.o.. bola založená spoločenskou zmluvou dňa 05.05.2004. Je zapísaná  do obchodného 
registra vedeného Okresným súdom Košice I. do oddielu  Sro, vložka č. 14902/V.  

2.   Hlavné činnosti spoločnosti zapísané v obchodnom registri 

Spoločnosť sa orientovala z predmetu podnikania zapísaného v obchodnom registri na tieto hlavné činnosti: 

prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia s odborným zameraním   

Všeobecný lekár pre deti a dorast, pediatrická neurológia  
 

3.   Počet zamestnancov počas účtovného obdobia  

Údaje o počte zamestnancov za bežné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 2 2 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

2 2 

počet vedúcich zamestnancov 1 1 

 

4.   Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného 
zákonníka. 

5.  Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 

Účtovná závierka spoločnosti Trimed  s.r.o k 31. decembru 2016 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa 
§ 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2016  do 31. 
decembra 2016.  
Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na účely 
akéhokoľvek špecifického používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej závierky 
by sa pri rozhodovaní nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií. 

6.  Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka spoločnosti Trimed  s.r.o k 31. decembru 2015 bola schválená na Valnom zhromaždení  . 

7.  Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka spoločnosti Trimed  s.r.o k 31. decembru 2015 bola uložená do registra účtovných zavierok 
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B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Konateľ: Ing. Dionýz Szucs 
 
 

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

 Tabuľka č. 1 

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na základnom 
imaní Podiel na 

hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI 
ako na ZI 

v % 
absolútne v % 

a b c d e 

Ing. Dionýz Szucs  6639 100 100 100 

     

     

Spolu  6639 100 100 100 

 
 
 

   

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU       

 
Spoločnosť nezostavuje konsolidovanú účtovnú závierku. 
 

E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 
a) Východiská pre zostavenie účtovnej jednotky 
Účtovná závierka za rok 2016 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti.  
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 
V účtovnom období 2016 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.  

 

 
b) Účtovné zásady a účtovné metódy 
Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi 
účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách 
slovenskej meny, t. j. v eurách. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou  
konzistentne aplikované v porovnaní s predchádzajúcim účtovným obdobím. 
Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú 
všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.  
Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty 
a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka. 
Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu 
prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 
Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako 
dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, 
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ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý 
záväzok. 
Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady a 
predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív 
k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas 
roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť. 

 
 

c)  Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – prvé ocenenie 
Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien (t. j. historických cien). Ocenenie jednotlivých 
položiek majetku a záväzkov je takéto: 

c4) Dlhodobý hmotný  majetok 

  Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady    
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné, aktiváciu vlastných výkonov a  úroky z investičných 
úverov do času uvedenia majetku do užívania).  
  Ocenenie majetku sa upravuje pri znížení úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného a hmotného          
majetku zistené inventarizáciou tvorbou opravnej položky. Vo vykazovanom účtovnom období opravné položky 
k dlhodobému nehmotnému a hmotnému majetku  neboli tvorené. 

c8) Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, zľavy a pod.).  Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. 
Nakupované zásoby v sledovanom roku neboli účtované cez sklad ale boli ocenené v obstarávacej cene vrátane 
vedľajších  obstarávacích nákladov.  
 
Náklady súvisiace s obstaraním zásob: 
pri príjme na sklad sa zaúčtovali na samostatnú analytiku t.j. obstarávacia cena zásob sa v analytickej evidencii 
rozdelila na cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (Postupy účtovania, čl. IV. ods. 3).  
pri vyskladnení sa tieto náklady zahŕňali do nákladov takto : 

OR = % x spotrebované zásoby v mesiaci / 100 
% = (OR na začiatku obdobia + prírastok) / (zásoby na začiatku obdobia + prírastok) 

Pri vyskladnení zásob sa používal spôsob FIFO. 
Spoločnosť používa pri účtovaní zásob spôsob A. 
 
c12) Pohľadávky 
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich           
s obstaraním.  
V roku 2016 neboli tvorené opravné položky k pohľadávkam. 
 
c13) Krátkodobý finančný majetok 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Pri výdaji peňažných prostriedkov v hotovosti 
v zahraničnej mene  spoločnosť používa kurz ECB. Ku dňu 31.12.2014, ak účtovná jednotka eviduje peňažné 
prostriedky v zahraničnej mene, sú prepočítané kurzom ECB. 
 
c14) Časové rozlíšenie na strane aktív 
Náklady budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. Spoločnosť neviduje príjmy budúcich období.  
 
c15) Záväzky a rezervy 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná 
ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
V bežnom účtovnom období nebolo potrebné preceňovať záväzky. 
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Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych  rizík alebo 
strát z podnikania na základe zásady opatrnosti a verného zobrazenia majetku a záväzkov v účtovníctve. 
Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku, alebo podľa odborného posúdenia účtovnou jednotkou. Spoločnosť pri 
tvorbe rezerv postupuje podľa interných zásad tvorby a čerpania rezerv. Spoločnosť v roku 2015 tvorila len 
zákonné krátkodobé rezervy a to na nevyčerpanú dovolenku. 
 
c16) Časové rozlíšenie na strane pasív 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím v zmysle platnej legislativy. 
 
c19) Majetok obstaraný formou leasingu 
Finančný prenájom je obstaranie hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy 
prenajatej veci. Prenajatý majetok odpisuje nájomca. Záväzok voči prenajímateľovi eviduje v účtovníctve. 
Spoločnosť nemá leasingovaný majetok k 31.12.2016. 
 
 
c22) Prepočet cudzej meny  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným 
a vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ECB) alebo Národnou bankou Slovenska (NBS) v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Prijaté 
a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, neprepočítavajú. 
Pri kúpe a predaji cudzej meny za menu euro a pri prevode peňažných prostriedkov z účtu zriadeného v cudzej 
mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách na účet zriadený v cudzej mene sa použil kurz, za 
ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. Ak sa predaj alebo kúpa cudzej meny uskutoční za iný kurz 
ako ponúka komerčná banka v kurzovom lístku, použije sa kurz, ktorý komerčná banka v deň uzavretia obchodu 
ponúka v kurzovom lístku. Ak sa kúpa alebo predaj neuskutočňuje s komerčnou bankou, použije sa referenčný 
výmenný kurz určený a vyhlásený ECB alebo NBS v deň predchádzajúci dňu uzavretia obchodu. 
 
 
d) Spôsob zostavenia odpisového plánu 
 
Spoločnosť  eviduje majetok  v nasledujúcom členení: 
A. Hmotný majetok 

- ktorého obstarávacia cena je nižšia alebo sa rovná 1700,- EUR spoločnosť účtuje pri obstaraní do 
nákladov, 

- dlhodobý hmotný majetok v obstarávacej cene nad 1700,- EUR, spoločnosť eviduje na účtoch 
dlhodobého hmotného majetku a odpisuje  podľa odpisovaného plánu . 

B. Nehmotný majetok 

- ktorého obstarávacia cena je nižšia alebo sa rovná 2400,- EUR spoločnosť účtuje pri obstaraní do 
nákladov, 

- majetok s obstarávacou cenou vyššou ako 2400,- EUR spoločnosť nemá.  

 

Odpisy dlhodobého hmotného  majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína počnúc mesiacom zaradenia  majetku do 
používania na základe stanoveného individuálneho odpisového plánu.  
 
Odpisový plán dlhodobého majetku: 

 

Druh majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda 

Pozemky Neodpisuje sa   

Stroje prístroje a zariadenia 4,6,8,12 rokov ¼, 1/6,1/8,1/12, rovnomerne 

Budovy a stavby 20a 40 rokov 1/20, 1/40 rovnomerne 
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Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové metódy pri 
stanovení účtovných odpisov: 

Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy spoločnosti sa nerovnajú. Účtovne sa odpisuje majetok v zmysle 
odpisového plánu v tabuľke uvedeného a daňovo podľa zákona o dani z príjmov. 
Spoločnosť v roku 2014 nemala prerušené odpisovanie.  
Daňové odpisy sa zaokrúhľujú na celé eurá smerom nahor. 
 

INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

 

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 
Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2015 
do 31. decembra 2015 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013 je v nižšie uvedených 
tabuľkách tabuľkách. 

Spoločnosť v priebehu roka 2015 neobstarala dlhodobý nehmotný majetok a ani nedošlo k vyradeniu.. 
Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou a živelnou pohromou v spoločnosti 
ALIANZ a.s. 
Spločnosť nemá k dlhodobému majetku žiadne záložné práva a ani obmedzené právo nakladať s ním. 

 
 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku 
k 31.12.2016 
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý nehmotný 
majetok 

predchádzajúce účtovné obdobie 

Aktivova-
né 

náklady 
na vývoj 

Softvér 
Oceniteľ-
né práva 

Goodwill 
Ostatný 

DNM 

Obsta-
rávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

a b c d e F g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 
       

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 
       

 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 
       

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 
       

 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 
       

Prírastky         

Úbytky         
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Stav na konci 
účtovného obdobia 

 
       

 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia         

Stav na konci 
účtovného obdobia         

 
 
 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku 
k 31.12.2015 
 

Tabuľka č. 2 

Dlhodobý nehmotný 
majetok 

Bezné účtovné obdobie 

Aktivova-
né 

náklady 
na vývoj 

Softvér 
Oceniteľ-
né práva 

Goodwill 
Ostatný 

DNM 

Obsta-
rávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

a b c d e F g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia         

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia         

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 
       

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 
       

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

       
 

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

       
 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 
účtovného obdobia  0   0   0 

Stav na konci 
účtovného obdobia  0   0   0 

 
 



Poznámky Úč POD 3 - 01                                                                                      IČO   3 6 5 7 9 4 6 7 

 

 
                                                                                DIČ 2 0 2 1 8 3 9 1 7 1 

                                                         

7 
 

 
 

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku k 31.12.2015 
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý 
hmotný majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                     

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci 
a súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pesto-
vateľské 

celky 
 trvalých 
porastov 

Základn
é stádo 
a ťažné 
zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obsta-
rávaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM 
Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

  12492      12492 

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

  12492      12492 

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

  4858      4858 

Prírastky   3122      3122 

Úbytky          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

  7980      7980 

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

      
 

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

      
 

Zostatková hodnota                                    

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

  7633      7633 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

  4510      4510 
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Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku k 31.12.2016 
Tabuľka č. 2 
 

Dlhodobý 
hmotný majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                     

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci 
a súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pesto-
vateľské 

celky 
 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obsta-
rávaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM 
Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

12492      
12492 

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

12492      12492 

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

7980      
7980 

Prírastky   4512      4512 

Úbytky          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

12492      
12492 

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

      
 

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

      
 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

      
 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

0      
0 
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2. Dlhodobý finančný majetok 
Spoločnosť za sledované obdobie nemá dlhodobý finančný majetok 
 
3. Zásoby 
Za rok 2015 neboli tvorené opravné položky k zásobám. Informácia je nasledujúcom prehľade: 
 
4. Údaje o zákazkovej výrobe 
Spoločnosť neúčtuje o zákazovej výrobe. 
 
5. Pohľadávky 
V priebehu roka 2015 nenastali dôvody na tvorbu opravných položiek k pohľadávkam. 
Spoločnosť nemá zriadené záložné právo k pohľadávkam. 
 
Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 
a b c d 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky  z obchodného styku    

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 
jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu    

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 13522  13522 

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 
jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Čistá hodnota zákazky    

Daňové pohľadávky a dotácie    

Iné pohľadávky    

Krátkodobé pohľadávky spolu 13522  13522 
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Veková štruktúra pohľadávok za bežné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 
a b c d 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky  z obchodného styku    

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 
jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu    

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 13932  13932 

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 
jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Čistá hodnota zákazky    

Daňové pohľadávky a dotácie 1136  1136 

Iné pohľadávky    

Krátkodobé pohľadávky spolu 15068  15068 

 
 
 
5. Finančné účty 
Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne 
disponovať. Termínovaný vklad spoločnosť nemá. 
 
Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Pokladnica, ceniny 4438 3653 

Bežné bankové účty 4570 2446 

Bankové účty termínované   

Peniaze na ceste   

Spolu 9008 6099 
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5. Časové rozlíšenie 
 
Ide o tieto položky: 
 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 230 188 

poistne 230 188 

   

 

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

1. Vlastné imanie 
 

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a P. 

 
2. Rezervy 
 
Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Krátkodobé rezervy, z toho:           

dovolenka 987  1213  987   1213 

      

      

      

      

 

 
Prehľad o rezervách za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 
 
 
 

3. Záväzky 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcej 
tabuľke (vrátane odloženého daňového záväzku) 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti    

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane 

194 8084 

Krátkodobé záväzky spolu 194 8084 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov 

  

Dlhodobé záväzky spolu   
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5. Sociálny fond 
Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené tabuľke: 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 172 88 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 84 84 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku   

Ostatná tvorba sociálneho fondu   

Tvorba sociálneho fondu spolu 84 83 

Čerpanie sociálneho fondu    

Konečný zostatok sociálneho fondu 256 172 

 
 
 

G. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

1. Tržby za vlastné výkony a tovar 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar podľa hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky     

Tržby z predaja služieb 65463  62806 

Tržby za tovar     

Výnosy zo zákazky     

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj     

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou     

Čistý obrat celkom 65463  62806 
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H. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 

Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:     

Spotreba materiálu  4683 15654 

nájom 1385 16975 

Osobne náklady 20568 17625 

poistne 1201  1133 

Finančné náklady, z toho:     

Kurzové straty, z toho:     

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka     

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:     

   

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:     

   

   

   

   

   

 
 
 

I. INFORMÁCIE O DANIACH 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcej tabuľke:  

 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia pred  
zdanením, z toho: 

4866 x x 3101 x x 

teoretická daň  x  22 x  22 

Daňovo neuznané náklady 904   22      

Výnosy nepodliehajúce dani    22       

Umorenie daňovej straty 0          

Spolu 5770   22  3161     

Splatná daň z príjmov x 1269  22 x  960   

Odložená daň z príjmov x  22 x     

Celková daň z príjmov  x 1269  22 x  960   
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K . INFORMÁCIE  O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH 
 
Spoločnosť nemá evidovaný žiadné záväzky, pohľadávky či majetok na podsúvahových účtoch. 
 
I.INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 
Spoločnosť nemá žiadne  podmienené záväzky a žiadny podmienený majetok.
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P. INFORMÁCIE O ZMENÁCH VLASTNÉHO IMANIA 

 
Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia 
je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
Tabuľka č.1 

Položka vlastného imania 

predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 6639    6639 

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

     

Zmena základného imania      

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

     

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové fondy      

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení 

     

Zákonný rezervný fond 670    670 

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy a ostatné 
fondy 

     

Nerozdelený zisk minulých 
rokov 

4012    4012 

Neuhradená strata minulých 
rokov 

0 3615    3615 

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

3615 2141 3615 2141 3615 

Vyplatené dividendy      

Ostatné položky vlastného 
imania 

     

Účet 491 - Vlastné imanie 
fyzickej osoby - podnikateľa 
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Tabuľka č. 2 

47. Informácie k časti P. prílohy č. 3 o zmenách vlastného 
imania 

Položka vlastného 
imania 

bežne účtovné obdobie 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 6639        6639 

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

          

Zmena základného 
imania 

         

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

          

Emisné ážio           

Ostatné kapitálové 
fondy 

          

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

          

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

          

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

          

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri 
zlúčení, splynutí 
a rozdelení 

          

Zákonný rezervný fond 670    670 

Nedeliteľný fond           

Štatutárne fondy 
a ostatné fondy 

          

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

 4012 2141    660  5493 

Neuhradená 
strata minulých rokov 

 -3615        -3615 

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

2141 3597    2141 3597 

Vyplatené dividendy           

Ostatné položky 
vlastného imania 

          

Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby - 
podnikateľa 
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Účtovný zisk za rok 2013 bol rozdelený takto: 

 
 

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovný zisk  2141 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 2141 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné  

Spolu 2141 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


